

تذکرہ سید احمد علی

تذکرہ سید احمد علی 11 جنوری 2019ء کو 19 ویں اجلاس میں منظور کیا گیا۔ 6 ویں اجلاس میں
مجلس سترہ کی 121 ویں اجلاس میں، تذکرہ سید احمد علی منظور کیا گیا۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں

تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
مجلس سترہ کی 121 ویں اجلاس میں، تذکرہ سید احمد علی منظور کیا گیا۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں
تذکرہ سید احمد علی کی منظوری کے لیے قراردادیں منظور کی گئیں۔ 121 ویں اجلاس میں



پرچہ نمبر

1. سوالات نمبر 5
2. تالیف نمبر سوالات نمبر 5
3. سوالات نمبر سوالات نمبر 6
4. سوالات نمبر 10
- 11 1
- 12 2



<p>سروکاروں کو ایسے کاموں سے ڈیڑھ گھنٹہ پہلے سے مطلع کیا جائے گا اور ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔</p>			
<p>(15) ایسے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔</p>			
<p>جس کے تحت (ب) کے تحت فراہم کیے گئے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔</p>			

Deleted: <#> سروس پروگرام کی تجدید، میسج
 سروس پروگرام کی تجدید 35 ویں آرڈیننس (ب) کے تحت ہے۔
 Deleted: ¶
 35
 Deleted: ¶

10. سروس پروگرام کی تجدید، میسج کے تحت فراہم کیے گئے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔

<p align="center">سروس پروگرام کی تجدید</p> <p align="center">سروس پروگرام کی تجدید</p>	
<p>سروس پروگرام کی تجدید کے تحت فراہم کیے گئے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔ ان کے کاموں کو ختم کرنے کے لیے ان کو کافی وقت فراہم کیا جائے گا۔</p>	<p>40-1 -</p>



<p>(7) قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث</p>	(7)			
<p>(8) قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث</p>	(8)			
<p>i. قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث</p>	i.			
<p>ii. قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث</p>	ii.			
<p>iii. قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث القسمة هي قسمة المثلث على قسمة المثلث</p>	iii.			

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted



<p>فيسر اتمنا ان نرى في هذا التقرير اننا قد قمنا بتطوير العمل في جميع المجالات التي تخصنا في هذا القطاع، وقد تم تحقيق العديد من الأهداف التي كنا نطمح اليها، وذلك بفضل الدعم والتعاون من جميع الجهات المعنية، ونتوجه بالشكر الجزيل لكل من ساهم في نجاحنا، ونأمل ان يكون هذا التقرير قد ساعدكم في فهم وضعنا الحالي، ونعدكم اننا سنواصل العمل بجد واجتهاد لتحقيق المزيد من النجاحات في المستقبل.</p>	(أ)	40-7	تقرير
<p>فيسر اتمنا ان نرى في هذا التقرير اننا قد قمنا بتطوير العمل في جميع المجالات التي تخصنا في هذا القطاع، وقد تم تحقيق العديد من الأهداف التي كنا نطمح اليها، وذلك بفضل الدعم والتعاون من جميع الجهات المعنية، ونتوجه بالشكر الجزيل لكل من ساهم في نجاحنا، ونأمل ان يكون هذا التقرير قد ساعدكم في فهم وضعنا الحالي، ونعدكم اننا سنواصل العمل بجد واجتهاد لتحقيق المزيد من النجاحات في المستقبل.</p>	(ب)		
<p>فيسر اتمنا ان نرى في هذا التقرير اننا قد قمنا بتطوير العمل في جميع المجالات التي تخصنا في هذا القطاع، وقد تم تحقيق العديد من الأهداف التي كنا نطمح اليها، وذلك بفضل الدعم والتعاون من جميع الجهات المعنية، ونتوجه بالشكر الجزيل لكل من ساهم في نجاحنا، ونأمل ان يكون هذا التقرير قد ساعدكم في فهم وضعنا الحالي، ونعدكم اننا سنواصل العمل بجد واجتهاد لتحقيق المزيد من النجاحات في المستقبل.</p>	(1)		
<p>فيسر اتمنا ان نرى في هذا التقرير اننا قد قمنا بتطوير العمل في جميع المجالات التي تخصنا في هذا القطاع، وقد تم تحقيق العديد من الأهداف التي كنا نطمح اليها، وذلك بفضل الدعم والتعاون من جميع الجهات المعنية، ونتوجه بالشكر الجزيل لكل من ساهم في نجاحنا، ونأمل ان يكون هذا التقرير قد ساعدكم في فهم وضعنا الحالي، ونعدكم اننا سنواصل العمل بجد واجتهاد لتحقيق المزيد من النجاحات في المستقبل.</p>	(2)		
<p>فيسر اتمنا ان نرى في هذا التقرير اننا قد قمنا بتطوير العمل في جميع المجالات التي تخصنا في هذا القطاع، وقد تم تحقيق العديد من الأهداف التي كنا نطمح اليها، وذلك بفضل الدعم والتعاون من جميع الجهات المعنية، ونتوجه بالشكر الجزيل لكل من ساهم في نجاحنا، ونأمل ان يكون هذا التقرير قد ساعدكم في فهم وضعنا الحالي، ونعدكم اننا سنواصل العمل بجد واجتهاد لتحقيق المزيد من النجاحات في المستقبل.</p>	(3)		

Deleted: Deleted



<p>دولتوں کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p>		
<p>(۱۰) دہلی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p>		

:Deleted

17. ۵۶ ویں قرارداد (س) کے تحت دہلی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔

<p>دولتوں کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p>	(س)	56
--	-----	----

18. ۵۸ ویں قرارداد (س) کے تحت دہلی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔

<p>دولتوں کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p> <p>ترتیب و سربراہی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔</p>	(س)	58
--	-----	----

:Deleted

19. ۵۹ ویں قرارداد (س) کے تحت دہلی کے ساتھ ساتھ دیگر ممالک کے ساتھ بھی تعلقات میں بہتر بنانے کے لیے کوششیں کی جائیں گی۔



<p>(3) سڀ کان پوءِ ان جي آئين جي سڀ کان وڌيڪ وڌيڪ ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي.</p>			
<p>(4) ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي سڀ کان آڻي ڏيڻ جي ڪري، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي.</p>			
<p>(5) سڀ کان پوءِ ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي.</p>			
<p>(س) ڇو ته ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي.</p>			
<p>(1) ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي. ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي آرٽيڪل 230 جي تحت، ان جي آئين جي ڪو به ڪم ڪيو وڃي ٿو ته ان جي خلاف ڪارروائي ڪئي وڃي.</p>			

Deleted



<p>قوسه ائرمه برزخونمردی سکههس ماژدی اهرسوقسرد، قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهرسوقسرد و سرتو اهر که و سرتو اهر ماچ لاسه کوردونمردی سرتو که کوردونمردی، هر اهر کوردونمردی ماژدی سرتو.</p>			
<p>قوسه ائرمه برزخونمردی سرتو سرتو سرتو اهر سرتو اهر، ا برزخونمردی قوسه ائرمه سرتو سرتو کوردونمردی سرتو اهر اهر سرتو سرتو سرتو قوسه ائرمه.</p>	(3)		
<p>قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو؛</p>	(4)		
<p>قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو اهر سرتو اهر اهر سرتو سرتو سرتو قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو سرتو قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو.</p>	(5)		
<p>که و سرتو (ر) و (3) سرتو سرتو سرتو قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو.</p>	(م)		
<p>قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو اهر سرتو سرتو اهر سرتو قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو؛</p>	(1)		
<p>قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو اهر سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو اهر قوسه ائرمه سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو.</p>	(2)		



